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VERIFICA SCRITTA DI MATEMATICA - 19.11.2022

COMPITO A
Esercizio A.1 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti:
o 200 — 62t 4 a” r 1122 +3\° A
m ; m | =0 , B
T—00 \/91:10 + 819 — 6’ 00 Tr2 — 9 [F2/ ]

Esercizio A.2 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti:

8 1 715 /28 £ 975 — 13
lim VAt + 720 o - Vat + 200 — : lim (1+4:U)3/x. [5/2; 2]

T—00 X z—0

Esercizio A.3 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti:

’ sen(3z — 3) I 23 + cosz — e(*) L a1
im ————=; im : ; —
el Yr—1 z—0 2 + 2sen? x — sen(x?) [ /A

Esercizio A.4 Individua e caratterizza gli eventuali punti di discontinuita
delle seguenti funzioni:
2 1
x? — Tz +6 2-31/% 27
[z=0: I1® specie, x=6: I11* specie; z=0: I* specie, z=1/2: I1* specie]

Esercizio A.5 Per x — 2, determina l'ordine di infinitesimo della seguente
funzione y = f(x) rispetto all'infinitesimo campione ¢(z) =z — 2:

y = f(z) = In(z® — 62% 4+ 122 — 7). 3]
Esercizio A.6 Individua gli eventuali asintoti della seguente funzione:

223 + 22

[y=2x—3]

Esercizio A.7 Studia e disegna il grafico della funzione

x3 + 27
y_f(x)_m3+3m2—10x'

Esercizio A.8 (Speciale) Dimostra che due funzioni y = log, x, (z > 0)
con basi diverse sono sempre, per x — 0T, infiniti dello stesso ordine.

Buon Lavoro!
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COMPITO B
Esercizio B.1 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti
’ V4xb + 525 +x — 3 . 923 —1\” 2 4
im ; im ; 400
i 23422249 v rtoo \ 52 + 4 2 el

Esercizio B.2 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti
12 1 928 _ 422 _ /7212 _ 9,8 1 19
i V200 — e = Val? - 208 4 12 lim (1 — 22)%/* .

T—00 x2 ’ z—0

[2; e

Esercizio B.3 Utilizzando i teoremi rilevanti, calcola i seguenti limiti

In(z — 1) . V1+4+ax%2—cosx+x°
— lim

’ z—0 sen? x + 322 — 2sen(z?)’

911—>H12 sen(2x — 4) 1253/

Esercizio B.4 Individua e caratterizza gli eventuali punti di discontinuita
delle seguenti funzioni:
i) z? — Tz + 10 (2) 3-2V/® 424
= €Tr) = ; = xTr) =
Y x? —bx y=a 21/ — 8
[z=0: I1® specie, x=>5: II1* specie; z=0: 1* specie, z=1/3: I1* specie]

Esercizio B.5 Per £ — —1, determina I’ordine di infinitesimo della seguente
funzione y = f(z) rispetto all’infinitesimo campione ¢(x) = x + 1:

y=flz)= Va3 +322+3x+2—1. 3

Esercizio B.6 Individua gli eventuali asintoti della seguente funzione:

fla) = AT 243
= xTr) = . =T
Y 202 —4x +5 y=e/2+9)

Esercizio B.7 Studia e disegna il grafico della funzione

3 — 8
y_f(x)_x3—2x2—8:c'

Esercizio B.8 (Speciale) Dimostra che due funzioni y = log, x, (z > 0)
con basi diverse sono sempre, per x — o0, infiniti dello stesso ordine.

Buon Lavoro!



